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Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. GIDAZI PRODCOM 
S.R.L., cu sediul în Str. Nicolae Titulescu, Nr. 80, Craiova , Judetul Dolj, ...., înregistrată la 
APM Gorj cu nr. 3477/06.04.2017,  în baza: 
1. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte 

publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare; 
2. Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi 
completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 

şi ca urmare a delegării de competenţă, 
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Gorj decide, ca urmare a consultărilor 
desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 25.04.2017, că 
proiectul ”EXPLOATARE AGREGATE MINERALE DIN PERIMETRUL FRASIN” propus a fi 
amplasat în comunele Vladimir și Săulești, satul Frasin, județul Gorj, nu se supune evaluării 
impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.   
    Justificarea prezentei decizii: 
   I  
   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a 
impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) Proiectul se încadreaza în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, la  pct. 2. pct. 2. lit 
a) cariere, exploatări miniere de suprafaţă şi de extracţie a turbei, altele decât cele prevăzute 
în anexa 1; 
b) Prin parcurgerea listei de control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a 
impactului asupra mediului conform Ord. 863/2002 rezulta ca impactul este nesemnificativ; 
c) Proiectul a fost analizat şi pe baza criteriilor de selecţie pentru stabilirea necesităţii 
efectuării evaluării impactului asupra mediului din Anexa nr. 3 la HG 445/2009, după cum 
urmează: 
 
1. Caracteristicile proiectului 
a) mărimea proiectului : 
    

 Proiectul constă în extragerea nisipului şi pietrişului din albia râului Gilort, pe un banc 
situat în legătură cu malul stâng, în zona confluenței cu pârâul Purcaru, pe teritoriul comunei 
Vladimir sat Frasin. 

Pentru extragere este utilizat un utilaj de exploatare clasic, excavator cu cupă sau un 
încărcător frontal.   
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FLUXUL DE PRODUCTIE 
 

 Fluxul de producţie pentru exploatare este următorul:  
 

Dislocare → Depozitare → Încărcare → Transport 
Exploatarea se realizează cu ajutorul unui utilaj de dislocare-încărcare, care poate fi  

excavator cu cupă, pe şenile sau pneuri, sau încărcător frontal. Motorul utilajului este motor 
cu ardere prin compresie care foloseşte drept carburant motorină. 

Materialul excavat poate fi încărcat direct în autobasculante, sau poate fi stocat pe 
mal.   

Depozitarea materialului are două scopuri şi anume: crearea unui stoc de material 
excavat în perioadele în care nu există autovehicule de transport şi scurgerea apei care a 
rămas de la materialul excavat submers.  

Încărcarea şi transportul materialului. Utilajul este un încărcător frontal de tip 
Stalowa Wola  L 34 cu cupă de 3,4 mc, sau un excavator clasic de tip Hanommag cu cupă de 
1,2 mc. 

Încărcarea se realizează direct din excavaţie, sau din depozitul tampon.    
Transportul la beneficiari se realizează cu autobasculante de diferite tipuri, utilizând 

drumul de acces existent. Înainte de podul rutier de pe DJ 662 se desprinde un drum la 
stânga, care traversează lunca râului Gilort spre stația de sortare Building Velmix. Inainte cu 
cca.     200 m de stație se desprinde un drum local spre dreapta care urmărește malul drept al 
Gilortului și ajunge în zona perimetrului de exploatare după cca. 0,5 km. Lungimea totală a 
drumului de exploatare de la DJ 662 până la perimetrul de exploatare este de cca. 1,5 km. 

  
Rezumatul Proiectului 

Perimetrul propus pentru exploatare este perimetrul Frasin amplasat în albia minoră a 
Gilortului spre malul stâng. Excavarea materialului depus va realiza decolmatarea albiei, 
asigurând fluenţa curgerii apei.  

Acumularea aluvionară este alcătuită dintr-un banc de nisip şi pietriş amplasat în la 
ape mici în legătură cu malul stâng,iar la ape mari parțial insular.  
 Malul drept este înalt de cca 3-4 m, afectat de o eroziune puternică are se poate 
accentua, favorizând deplasarea albiei minore spre nord.  

Lungimea bancului pe care se propune exploatarea este de cca 200 m, iar lăţimea 
medie de cca 80 m. Adâncimea de exploatare medie este de cca 1,35 m.  

Materialul de exploatat este parţial submers.   
 

Justificarea necesităţii întocmirii proiectului 
 Sectorul analizat se caracterizează printr-o activitate de depunere de material solid, în 
special spre malul stâng. Din această cauză albia râului  a suferit modificarea traseului principal 
către malul drept şi implicit mărirea forţei de eroziune a acestuia.  

Exploatarea acestui banc va asigura secţiunea de scurgere tip şi în acelaşi timp va 
mişora fenomenul de eroziune potenţială a malului drept. 

 
Societatea investitoare are ca obiect principal de lucrări de construcţii, reparare şi 

întreţinere de drumuri, dar şi exploatarea nisipului şi pietrişului.  
Necesitatea amplasării obiectivului rezidă din faptul că prin utilizarea nisipului şi 

pietrişului la lucrările din zonă ale societăţii se realizează scăderea preţului de cost a 
construcţiilor de drumuri, se micşorează distanţele de transport şi timpul necesar pentru 
execuţie.   

În aceste condiţii exploatarea agregatelor de albie minoră va fi o activitate profitabilă 
pentru societate.  

Accesul în perimetru se realizează din DJ 662 pe drumurile existente.  
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Lungimea totală a drumului de exploatare este de cca 1,5 km. 
Limitele amplasamentului 

Exploatarea se va realiza pe un teritoriul situat în bazinul râului Jiu subbazinul Gilort în 
zona Frasin –com. Vladimir. 

Terenul învecinat de pe laturile nordică este teren agricol, de pe latura sudică este un 
pâlc de arbori și arbuști din lunca Gilortului.  

Perimetrul exploatării se găseşte amplasat la distanţă la peste 600 m faţă de primele 
case din satul Frasin. 

Coordonatere în sistem STEREO 70  ale viitorului obiectiv sunt următoarele:  
 

Linia amonte D-C 
                             x                                           y 
  D.                 367.348                               383.094 
  C.         367.368                               383.078   
 

Linia aval A-B 
                            x                                           y 
  A.                 367.360                               382.838 
  B.         367.314                               382.855   
  

 Metoda de Exploatare  
 Volumul de resurse  

Volumul de resurse propus pentru exploatare este 21.500 mc 
 Metoda de exploatare 

Metoda de exploatare este în fâșii longitudinale orientare din aval spre amonte și 
dinspre larg spre mal. Fâșiile vor avea lungimea de cca. 200 m și lățimea de 10 m cât este 
raza de acțiune a utilajului de exploatare. 

Încărcarea se va realiza direct în autobasculante de maxim 24 de tone, de preferință 
cu trei punți dintre care două punți motoare. Astfel de autobasculante sunt IVECO și ASTRA 
de 24 tone (16-20 mc). Autobasculantele sunt închiriate de la societăți de transport autorizate, 
sau sunt ale unor clienți. 

Lucrări de refacere a amplasamentului 
 

 Exploatarea materialului detritic se va face atât deasupra nivelului hidrostatic cât şi 
submers, până la cota talvegului.  

După exploatarea materialului de pe amplasamentul aprobat, se va realiza 
decolmatarea albiei şi recalibrarea malului drept. 

Suprafaţa totală a viitorului obiectiv va fi de cca 15.946 mp.      
  

Căi noi de acces sau schimbări a celor existente 
 Pentru accesul la obiectiv se folosesc drumurile existente, județene sau de exploatare. 
Nu se realizează drumuri noi. 
 

Resurse naturale folosite în construcţie şi funcţionare 
 Activitatea este de exploatare a unei resurse naturale - materialul aluvionar de albie 
minoră utilizat în industria construcțiilor și a construcţiilor de drumuri.  
 

Relaţii cu alte proiecte existente în zonă 
Nu există alte proiecte în derulare care să aibă legătură cu proiectul pus în discuţie.  
  

Localizarea proiectului   
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Perimetrul propus pentru exploatare este perimetrul Frasin amplasat în legătură cu malul 
stâng al Gilortului. 

 
Distanţa faţă de graniţe 
Perimetrul exploatării nu se găseşte amplasat în zonă de graniţă şi nu se pune 

problema unor activităţi transfrontaliere. 
Folosinţe actuale şi planificate ale terenului 
Folosinţe actuale 
În prezent terenul are statut de albie minoră. Suprafaţa este de 15.946 mp.  
Folosinţe planificate 
După terminarea exploatării terenul va avea aceeaşi utilizare. 
Areale sensibile 

 Nu există.  
 

Detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în  
considerare 

Variante luate în considerare:  
Varianta 1. Terenul din zona aflată în zona confluenței cu pârâul Purcaru, având 

lungimea de cca 200 m şi un volum de cca. 21.500 mc. Materialul aluvionar este depus sub 
forma unui banc legat de malul stâng. Volumul de material permite efectuarea unei exploatări 
de nisip şi pietriş pe o perioadă de un an şi realizarea dacă va fi cazul de sorturi. Exploatarea 
bancului va reduce eroziunea puternică asupra malului drept şi va crea posibilitatea depunerii 
materialului aluvionar care va funcţiona ca un pilier de protecţie. 

Varianta 2. A fost cercetat un teren, de asemenea în albia minoră într-un perimetru 
aflat în aval cu cca 500 m, după cotul spre dreapta al râului. Acest perimetru  necesită 
realizarea unui drum de acces de cca 500 m și este situat la o distanță mai mică de 1.000 m 
amonte de podul rutier de pe DJ 662.  

În aceste condiţii s-a optat pentru varianta 1.    
b) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul 

c) utilizarea resurselor naturale – Combustibili pentru utilaje, în etapa  realizării lucrărilor de 
deschidere a balastierei şi în timpul lucrărilor de exploatare a balastului.  

d) producţia de deşeuri –  
Deşeurile provenite din lucrările propuse în proiect fac parte din următoarele grupe şi 

vor fi colectate selectiv: 
1. deşeuri menajere 
2. deşeuri tehnologice 
Vor fi respectate prevederile Legii 211/2011 privind gestionarea deşeurilor şi HG 

856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile. 
Vor fi respectate condiţiile prevăzute în acordul de mediu  

Aceste normative transpun Directiva cadru 75/442/CEE privind deşeurile, modificată 
prin directivele 91/156/CEE, 91/692/CEE şi 96/350/CE. 

Deşeurile menajere se depozitează în saci din polietilenă şi sunt gestionate prin 
reţeaua comunei Vladimir. Cantitatea acestora este de cca. 5 kg/săptămână. 

În perimetru nu se vor genera deșeuri tehnice și indutriale ( deșeuri metalice, anvelope și baterii 
uzate, uleiuri de motor sau de transmisie) deoarece toate reviziile și reparațiile mijloacelor de 
transport și a utilajelor se vor executa doar în unități specializate. 
 
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort sunt identificate în perioada de 
execuţie a lucrărilor de construire – 

Proiectul analizat nu propune lucrări care pot produce poluarea apelor de suprafaţă 
sau subterane.  
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Activităţile din proiect nu constituie surse care să conducă la modificarea calităţii 
aerului atmosferic. 

Emisiile de poluanţi în atmosferă sunt supuse fenomenelor de dispersie, fenomene 
care se desfăşoară concomitent cu cele de emisie. 

Sursele de zgomot şi vibraţiile sunt utilajele de lucru şi cele de transport. Acestea sunt 
surse discontinue şi afectează mediul pentru perioadele în care lucrează efectiv. 

Pentru limitarea zgomotului, utilajele de încărcare şi autocamioanele de transport au 
atenuatoare de zgomot în conformitate cu prevederile legale. 

Poluarea sonoră nu are efect asupra comunităţilor umane din zonă datorită distanţei 
mari faţă de aşezările locuite şi a ecranării datorate configuraţiei geomorfologice a terenului. 

De asemenea, nivelul de tărie al vibraţiilor nu are influenţă asupra aşezărilor umane 
din zonele limitrofe, acestea aflându-se la distanţe mai mari de limita de percepere. 
Solul nu este poluat de desfăşurarea activităţii de exploatare. 

 Activitatea din balastieră nu aduce prejudicii majore componenţilor mediului biologic 
din zonă. 

În activitatea obiectivului sunt folosite unele substanţe care prezintă grade de  
periculozitate la manipulare: 

- motorina cu care sunt alimentate utilajele de lucru. Aceasta nu este depozitată la 
obiectiv şi este adusă cu canistre metalice, alimentarea făcându-se direct din acestea.  

  - lubrifianţi. Schimbarea uleiurilor la utilajele de lucru se va face la baza de producţie a 
societăţii. Uleiul ars este recuperat în recipienţi de tablă, depozitaţi şi gestionaţi conform 
prevederilor HG 662/2001 modificată prin HG 441/2002 şi 1159/2003. 

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate –  
respectarea cerinţelor tehnice  minime pentru stocarea combustibililor şi  monitorizarea în 
permanenţă a activităţii atât în perioada de punere în funcţiune cât şi în perioada următoare. 
In procesul tehnologic de extragere a agregatelor minerale nu se vor stoca pe amplasament 
substanţe sau preparate chimice periculoase.Motorina, substanţa periculoasă datorită 
gradului ridicat de inflamabilitate şi a impactului asupra factorilor de mediu apa şi sol, în cazul 
unor deversări accidentale  şi care se utilizează pentru alimentarea motoarelor utilajelor care 
functionează în perimetrul de excavare nu va fi stocată pe amplasament. 

 
2. Localizarea proiectului 
2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism nr. 31 din 03.04.2017 
eliberat de Consiliul Județean Gorj, folosinta terenului –zonă ape 
2.2. relativa abundenţă a resurselor şi capacitatea de regenerare a lor – nu este cazul 
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru: 
a) zonele umede – nu este cazul; 
b) zonele costiere – nu este cazul; 
c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul; 
d) parcurile şi rezervaţiile naturale – proiectul nu se desfăşoară în sit natural, arie naturală 
protejată şi nu intră sub incidenţa prevederilor art.28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului 
nr.57/2007, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi 
faunei sălbatice , modificată şi completată prin OUG nr. 154 din 2008; 
e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a 
faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate – nu este cazul; 
f) zonele de protecţie specială – nu este cazul; 
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite – nu 
este cazul; 
h) ariile dens populate – proiectul se află  la o distanţă de aproximativ 1km de zonă  locuită  
i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică – nu sunt identificate astfel de zone 
în incintă sau în vecinătate 
3. Caracteristicile impactului potenţial 
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a) extinderea impactului, aria geografica si numarul persoanelor afectate –  
Caracterizarea impactului potenţial 

Impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, 
bunurilor materiale, calităţii şi regimului calitativ al apei, calităţii aerului, climei, peisajului şi 
mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente 
este redus.  

Activitatea este de decolmatare a albiei şi poate fi considerată ca a o activitate 
necesară de întreţinere a albiei minore.  

Extinderea impactului 
Populaţia, habitatele existente până la nivel de specii nu sunt afectate de 

implementarea proiectului. 
Perioadele în care se crează elemente care produc impact sunt cele în care 

funcţionează utilajul de excavare - încărcare. Impactul este limitat la suprafeţe restrânse şi nu 
determină modificarea calităţii factorilor de mediu, nu modifică lanţurile trofice existente. 
Suprafaţa totală a perimetrului pentru realizarea proiectului este de 15946 mp. Proiectul nu va 
avea un impact potenţial semnificativ  negativ asupra vecinătăţilor ca urmare a  emisiilor de 
praf, a zgomotelor, vibratiilor  sau afectării ecosistemelor ce s-ar putea produce în timpul 
lucrărilor de realizare a acestuia;  
b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul; 

c) mărimea şi complexitatea impactului –  
Impactul este limitat, temporar, pe perioada efectivă de lucru, fără consecinţe 

cuantificabile, semnificative. 
După terminarea exploatării şi realizarea recalibrării geometriei albiei se va mării 

secţiunea de curgere micşorându-se posibilitatea ieşirii apelor din albia minoră şi protejarea 
malului stâng de fenomenul de eroziune.  
          d) probabilitatea impactului –  

Activitatea crează un impact suportabil datorat zgomotelor şi vibraţiilor produse de 
motoarele termice ale utilajelor de excavare şi transport.  

Impactul asupra apelor de suprafaţă sau subterane. Excavarea materialului 
aluvionar se realizează parţial submers, fapt care va mări cantitatea de material în suspensie, 
în zona de lucru din jurul utilajului. Apreciem că acest material este redus cantitativ, iar 
perioadele de turbulenţă durează doar în perioada de lucru. 

Apele subterane nu sunt afectate de funcţionarea exploatării de nisip şi pietriş.  
Impactul asupra aerului. Motoarele utilajelor de lucru şi de transport produc gaze de 

eşapament care sunt deversate în atmosferă. Datorită faptului că autovehiculele de transport 
circulă şi pe drumurile publice au controlată compoziţia gazelor de eşapament care trebuie să 
se încadreze în reglementările în vigoare.   

Pentru celelalte utilaje care lucrează doar în şantier este necear ca periodic să 
realizeze reglajele motoarelor, controlul şi remedierea eventualelor defecţiuni care modifică 
compoziţia gazelor de eşapament. 

Datorită amplasării la distanţă mare faţă de zona locuită impactul produs prin zgomote 
şi vibraţii este redus.  

Impactul asupra solului şi subsolului. Activitatea de excavare nu are impact negativ 
asupra solului. 

Bancul de nisip şi pietriş nu are copertă de sol şi va fi exploatat în totalitate.  
Impactul asupra florei şi faunei. Lucrul la obiectivul propus realizează un impact 

redus asupra florei şi a faunei. Probabilitatea modificării habitatelor şi a lanţurilor trofice este 
inexistentă. 

Vegetaţia din zona adiacentă perimetrului de exploatare (pe laturile nord-estică şi sud-
estică) este reprezentată printr-o serie de terenuri agricole și de pâlcuri de pădure de luncă. 
Pe malurile celor două râuri, în apropierea perimetrului, există exemplare rare de arbuşti 
diferiţi şi de plopi. Nu au fost identificate elemente care să necesite protecţie. 
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Perimetrul și zonele adiacente nu sunt integrate în situri Natura 2000. Pe malul drept al 
Gilortlui există o vegetație specifică de luncă, compusă din Populus sp. P. nigra, P. 
canescens, Iuglans regia, I. nigra, Sambucus nigra, Prunus cerasifera etc. 

 
e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului – 

Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului 
Durata este limitată ca timp şi spaţiu. Impactul este generat pe perioada funcţionării 

motoarelor utilajelor de lucru şi de transport.    
Lucrul la obiectiv se va realiza doar pe timp de zi.  
După terminarea lucrului se opresc şi sursele generatoare de impact, în acest mod 

încetează şi impactul asupra factorilor de mediu. Urmările impactului nu sunt sesizabile.  
Impactul asupra configuraţiei zonei este pozitiv, deoarece activitatea produce 

modificarea unei suprafeţe de albie colmatată într-o albie decongestionată care sigură 
secţiunea de curgere optimă. În acelaşi timp, activitatea economică a societăţii este o 
activitate profitabilă.   
  
Din analiza criteriilor de selecţie pentru stabilirea necesitătii evaluării impactului asupra 
mediului din Anexa 3 la HG 445/2009 menţionate anterior a rezultat că impactul asupra 
mediului nu este potenţial semnificativ. 
 
    II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare 
adecvată sunt următoarele: 

    Proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 28 din OUG nr. 57 din 2007 cu 
modificările şi completările ulterioare. 
 
Condiţiile de realizare a proiectului: 

1.Respectarea prevederilor OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu 
modificări şi completări prin Legea nr.265/2006 cu modificările şi completările ulterioare; 
2.Respectarea condiţiilor prevăzute în Avizul de gospodărire a apelor eliberat de 
Administraţia Naţională „Apele Române” Administraţia Bazinală de Apă Jiu; 

  3. Stropirea cu apă a tuturor drumurilor de acces, chiar şi a celor aflate mai departe de zonele 
locuite, precum şi a balastului excavat;   

4. Echiparea maşinilor și utilajelor de lucru şi de transport cu sisteme moderne de reţinere a 
emisiilor toxice deversate în atmosferă, care să se încadreze în normativele existente în 
legislaţia României. 
5.Stropirea periodică a depozitelor de material detritic (nisip, pietriş) din stoc, în special în 
perioadele cu temperaturi ridicate îndelungate şi cu vânturi puternice. 
6.În perioada execuţiei lucrărilor se vor asigura condiţii de transport şi manipulare  a  
materialelor  astfel încât să fie respectate limitele de zgomot prevăzute de STAS 
 10009/1988 privind acustica urbană; 

   7.Ocolirea, pe cât posibil, a traseelor din imediata vecinătate a zonelor locuite, de către   
utilajele aparţinând şantierului care efectuează multe curse şi care au emisii sonore 
importante; 

  8. Întreţinerea sistemelor de amortizare a zgomotelor din dotarea fiecărui utilaj; 
9.Stabilirea unui program de lucru, astfel încât să se respecte orele de odihnă ale locuitorilor 
din zonele aflate în vecinătatea fronturilor de lucru; 
 
10.Asigurarea spaţiului de depozitare a materialelor necesare pentru realizarea investiţiei,  
doar în perimetrul destinat lucrărilor ce urmează a se efectua pentru deschiderea balastierei; 
11.Repararea utilajelor şi a mijloacelor de transport , schimbul de ulei se va face numai în  
incinte autorizate; 
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12.Evitarea poluării cu produse petroliere, lubrifianţi provenite de la utilaje, sau alte  substanţe 
chimice, pentru a nu contamina solul şi îndepărtarea imediată a eventualelor scurgeri 
accidentale; 
13. Depozitarea şi manipularea substanţelor chimice utilizate cu respectarea prevederilor 
Legii nr. 360/2003, privind regimul substanţelor şi preparatelor chimice periculoase,  
modificată  şi completată prin Legea nr.263/2005 ; 
14.Amenajarea corespunzătoare a spaţiului pe care se vor stoca  deşeurile rezultate ca 
urmare a realizării lucrărilor necesare pentru implementarea proiectului;  
15.Deşeurile rezultate din lucrările propuse vor fi depozitate selectiv  în vederea recuperării   
celor ce pot fi valorificate prin societăţi autorizate, sau în vederea depozitării definitive a 
deşeurilor ce nu pot fi valorificate; 
16.Se va urmări minimizarea cantităţilor de deşeuri ce urmează a fi depozitate într-un depozit 
definitiv;                                                                 
17.Deşeurile rezultate, indiferent de natura lor se vor gestiona în conformitate cu prevederile 
Legii nr. 211/2011 privind gestiunea deşeurilor; 
 
 
Alte condiţii : 
 
-Se vor comunica imediat poluările accidentale la A.P.M. Gorj cu sediul în municipiul    Tg.Jiu, 
strada Unirii, nr.76, cod 210143, tel. 0253 –215384, fax 0253 –212892, mail : 
office@apmgj.anpm.ro; 
-Solicitarea Avizului de gospodărire a apelor; 
-Conform art.49, alin. 3 -4 din Ordinul MMP/MAI/MADR/MDRT nr. 135/76/84/1284 din 2010 

pentru aprobarea  metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru 
proiecte publice şi private, la finalizarea proiectului veţi notifica autoritatea competentă 
pentru protecţia mediului în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea 
respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare. 

  Procesul verbal întocmit se va anexa şi va face parte integrantă din procesul –verbal de 
recepţie la terminarea lucrărilor. 

 
Se va NOTIFICA Agenţia pentru Protecţia Mediului privind orice modificare semnificativă a 
proiectului ce a stat la baza emiterii prezentei decizii.                                      

 
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare 
adecvată. 
Informarea si participarea publicului la procedura de reglementare 
   APM Gorj a asigurat si garantat accesul liber la informatie a publicului interesat/ afectat de 
proiect.  
   Astfel, publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitarii acordului de mediu si la proiectul 
deciziei etapei de incadrare prin anunturi publice : 
-afisate pe pagina de internet a APM Gorj; 
-afisate de titular la sediul Primăriilor Vladimir și Săulești; 
-publicate de titular in mass media : ziarul Pandurul din 27.04.2017 si 04.05.2017; 
Documentatia care a stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare, privind proiectul mai sus 
mentionat a fost accesibila spre consultare de catre public, pe toata durata procedurii de 
reglementare. 

 
    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare 
adecvată. 
     

mailto:office@apmgj.anpm.ro
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    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 
445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările 
ulterioare.  
 

      

 

DIRECTOR EXECUTIV 

          

        

 
 
     Şef serviciu  
 
     Întocmit,  

 

 
 

 

 
 

 


